



JEDRENJE POČINJE NOVA SEZONA, DANAS JE OTVARANJE SPLIT OLYMPIC SAILING WEEKA, A NATJECANJA ĆE SE ODVIJATI OD SUTRA DO NEDJELJE

Split širom razvija jedra

Na regatnom polju će, u pet olimpijskih klasa, nastupiti preko sto jedriličara iz trinaest zemalja

PIŠE ŽELJAN BOSNIĆ

Danas, otvaranjem Split Olympic Sailing Weeka, službeno započinje nova jedriličarska sezona. Od sutra, pa sve do nedjelje, na dva regatna polja pred splitskom lukom očekuje se nastup preko sto jedriličara iz trinaest zemalja u pet olimpijskih klasa, Finn, Laser Standard, Laser Radial muški i žene, 470 muški i žene, te RSX muški i žene.

Prestizno natjecanje

Split Olympic Sailing Week održava se već po šesti put u organizaciji jedriličarskog kluba Labud, uz pomoć ostala tri splitska jedriličarska kluba Zente, Splitsa i Mornara, te je u vrlo kratkom vremenu ova regata postala jedno od prestižnih europskih natjecanja na početku sezone.

Veliko priznanje organizatorima je i činjenica kako je krovna jedriličarska or-

ganizacija ovu regatu uvrstila kao kriterijsku za svoju izbornu listu.

- Odradili smo veliki dio posla što se tiče organizacije i mogu s ponosom reći kako je sve spremno za za veliki sportski spektakl u splitskom akvatoriju - kazao je direktor regate **Karlo Kuret** ističući kako sada slijedi, što se organizacije tiče, lakši dio - samo natjecanje.

- Meteorološka prognoza nam baš ne ide na ruku, nadamo se sunčanom vremenu, ali bi nam malo vjetrova ipak dobro došlo. Ipak, regatni odbor na čelu s Alenom Kustićem će jako paziti da se ne forsira jedrenje, već će se sve raditi po standardima - otkrio nam je Kuret, te pozvao sve gledatelje i ljubitelje jedrenja na Sustipan.

- Kako se radi o olimpijskim klasama, regatno polje je u obliku trapeza i vrlo široko, te nismo bili u mogućnosti približiti ga više obali. No, sa Sustipana bi se trebalo moći lijepo pratiti zbivanja.

Uz sudjelovanje brojnih svjetskih jedriličara, osvajača medalja na raznim velikim natjecanjima, u splitskom akvatoriju će nastupiti i svi najbolji hrvatski jedriličari.

Jaka konkurencija

Sailing team Labuda predvodit će europska i svjetska prvakinja u Laser Radialu **Tina Mihelić**, te muški trojac u Laser Standardu **Milan Vujasinović**, **Luka Radelić** i **Aron Lolić**.

- Jako sam se dobro pripremila za novu sezonu, iako sam imala nezgodu kada sam pala s bicikla i imala napuknuće lakta. Radujem se početku sezone, konačno ću vidjeti koliko sam dobra na moru. Imat ću veliku konkurenciju, jer će nastupiti Francuskinja **Sophie de Turckheim**, trenutno druga na svijetu, ali, dat ću sve od sebe da je pobijedim - kazala nam je simpatična i uvijek nasmijana **Tina Mihelić**.

Lolić najavljuje veliku borbu u Laser Standardu, gdje će

nastupiti prvih trideset s rang liste.

- Bit će zanimljiva regata. Luka, Milan i ja smo u dobroj formi, a konkurencija je zbilja jaka. Mene osobno bi zadovoljio plasman među prva tri.


Uz već spomenute laseraše, u klasi Finn se očekuje veliki dvoboj hrvatskog dvojca **Marina Mišure** i **Ivana Kljakovića-Gašpića**, dok će u klasi 470 nastupiti aktualni svjetski prvaci **Šime Fantela** i **Igor Marenić**.

Raspored natjecanja

•• **Danas: službeno otvaranja regate. Početak jedrenja je zakazan za sutra u 13 sati, dok će se od petka do nedjelje jedriti s početkom u 11 sati.**



Priznanje organizatorima. Krovna svjetska jedriličarska organizacija je splitsku regatu uvrstila kao kriterijsku za svoju izbornu listu



Prizor s
jedne od
prijašnjih
regata
Split
Sailing
Weeka
MATKO
BILJAK

Finn. U toj klasi očekuje se veliki dvoboj hrvatskog dvojca, Marina Mišure i Ivana Kljakovića-Gašpića, u Laser Radialu jedri Tina Mihelić, a u klasi 470 Šime Fantela i Igor Marenić